

咱家门口将再添一所本科院校

宜阳汽车工业大学·云梦小镇昨日奠基

建成后可容纳2万学生,未来将形成产、学、研、用、创一体化的创新教学体系



(资料图片)

□记者 焦琳 通讯员 宋会杰 张珂

新能源汽车产业与职业教育碰撞,会擦出怎样的火花?昨日,2017中外名校教育创新中原行暨宜阳汽车工业大学·云梦小镇奠基典礼在宜阳县举行,全国百家名校的校长及教育专家、新能源汽车领域专家为该项目奠基,共商教育创新新路径。

随着该项目的启动,集大学、产业基地、生活空间三位一体的“大学小镇”将在宜阳落地生根;项目完工后,每年可生产1万辆新能源汽车,将为2万名学生提供学习、就业机会,年产值预计可达100亿元。

用甲醇当燃料、低排放的汽车,今后或可“洛阳造”

对洛阳人来说,电动汽车早已不是新鲜事物了,它已逐渐成为咱寻常百姓的代步工具,但是,在节能环保的同时,电动汽车电池续航问题成为困扰车主的最大问题。这一问题,今后有望被宜阳汽车工业大学·云梦小镇解决。

“目前,续航里程短、蓄电池使用寿命不足、价格高昂等是电动汽车行业面临的难题,攻克了这些技术难关,也就掌握了电动汽车生产的核心技术。”作为该项目投资方珠海中诚新能源汽车有限公司的技术总监,北京师范大学珠海分校新能源汽车研发中心教授刘健成说,以往的研究大多集中在如何提高蓄电池的蓄电能力上,如今,中诚新能源汽车开发团队将目光集中在混合电源、能量回收和能耗控制上。以他们新开发的第七代新能源汽车为例,汽车利用甲醇燃料为蓄电池发电系统充电,发电系统产生的电能对蓄电池进行二次充电,为汽车提供续航动力,最终实现动力强、成本低、耗能低、运营成本低的目标。

目前,利用甲醇燃料电池作为

动力的主要产品包括单层新能源电动巴士、双层新能源电动巴士、礼宾车、公交改装车等。

新能源汽车为何要用甲醇当燃料?甲醇燃料电池的环保、节能效果如何?买了这样的电动汽车要去哪里加甲醇?

刘健成解释,甲醇是一种液态燃料,易于存储、分配和销售;而甲醇燃料站的建设无需过多投资,可依托现有的石油加油站建设,因为甲醇的运输、存储等条件与石油相似,这就能有效降低成本;另外,甲醇是单一的有机燃料,其燃烧排放非常清洁,能最为经济、有效地从相对丰富的矿物燃料(如煤和天然气)中大规模生产,也可从农产品(如甘蔗)中制造。从实验数据来看,新能源纯电动公交车能比传统汽油公交车节能70%以上,废气排放为欧V标准的1/30。

在昨日的奠基仪式上,来自泰国、柬埔寨的客商签订了一万台新能源汽车的采购合同。今后到这些国家旅行,你坐的也许就是咱洛阳生产的电动汽车。

产、学、研、用、创一体化 以教育创新带动产业转型发展

高级技术工人缺乏、专业技能型人才难求,这是我市近年来制造业企业普遍面临的用工难题。随着汽车行业的持续发展,整个行业人才需求旺盛。《中国汽车人才发展战略研究》报告显示,中国汽车产业技术人员年需求到2020年将达到776万人。

在这种大环境下,汽车企业与学校合作办学也许能为解决难题提供新思路——宜阳汽车工业大学·云梦小镇不仅是一所本科大学,还是一个集产、学、研、用、创为一体的新能源工业小镇。

据悉,宜阳汽车工业大学·云梦小镇建成后可容纳2万名学生就读,学生在项目制教学过程中,能让自己的专业能力与岗位需求实现无缝对接;毕业达到培养目标后,可直接在云梦小镇就业。

根据规划,该大学设置的院(系)包括:新能源汽车学院、信息学院、商学院、管理学院、哲学学院、影视学院、微电子学院、汽修学院、工程师学院、继续教育学院、复转军人培训学院、安防学院、社工学院等,总体项目预计3年后完工。

小长假干点啥? 快来沾喜气啦!

“今世缘”2017中国·洛阳喜事文化节今日开幕 数十家企业联袂推优惠,还有精彩表演、抽奖活动

□记者 金曦

今天,“今世缘”2017中国·洛阳喜事文化节在洛阳百脑汇广场开启大幕。趁着五一小长假的春风,您不妨来这里沾沾喜气。现场不仅有40余家喜事相关企业联袂推出优惠措施,还有精彩的抽奖活动及表演。

该喜事文化节由“有缘就喝今世缘”今世缘酒业独家冠名,洛阳晚报、洛阳商报、市喜事文化产业协会、FM102.1广播携手主办,洛阳喜事汇文化传播有限公司承办,洛阳百脑汇电子信息有限公司协办,市民政局、市妇女联合会、洛阳日报报业集团、河南省婚庆行业委员会、市财贸工会等单位共同指导。

该喜事文化节旨在整合洛阳优质喜事文化产业资源,通过广场展会活动促进我市喜事相关企业强强联合、跨界融合,以质优价廉的产品和服务为百姓提供“一站式”喜事服务,让即

将迈入婚礼殿堂的新人们省去奔波劳累之苦,一次逛展就能搞定喜事筹备工作。

今明两天,活动现场汇集我市知名餐饮、喜宴酒店、婚纱礼服、摄影跟拍、珠宝首饰、彩妆造型、婚庆策划、婚车租赁、家居家电等多个行业的40余家知名企业,还有抽奖、婚礼秀、司仪大赛、婚纱走秀、婚车巡游、杂技表演等活动,FM102.1广播的明星主播冬哥、豆嫂、长帅、冰昕也会在现场与观众互动。

来逛展,还有机会获得各种奖品,包括新款空调、智能电视、抽油烟机、婚纱摄影套系、个人写真、新郎定制西服、新娘秀禾服、新娘跟妆、景区门票、卡通玩偶、双肩背包、两用抱枕被、旅行七件套等。

■展会时间:4月29日、30日,9:30至18:00

■展会地点:洛阳百脑汇广场(王城大道与中州路交会处东北角)

今年5月1日,《存款保险条例》颁布实施两周年

您对它了解吗

存款保险

为您的银行存款加一道“保护衣”

□记者 郭飞飞 通讯员 李广平 裴栋梁

在很多市民看来,定期储蓄是最安全的理财方式。把钱存进银行,不仅能拿利息,而且很放心。您知道吗?为了保障您的存款安全,2015年5月1日颁布实施的《存款保险条例》专门建立了存款保险制度。

有人可能会问:钱放在银行很安全,为什么还要建立存款保险制度呢?因为,目前我国是允许银行破产的,如果个别银行出了问题,没有存款保险,钱什么时候能取出来还真不好说。存款保险,就可以很好地解决这一问题。

中国人民银行洛阳市中心支行有关负责人介绍,存款保险是国家通过立法形式专门设立的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人的权益。

既然是保险,储户需要支付保费吗?实际上,保费由银行支付,储户可免费获得资金安全保障,得到实惠。建立这一制度的目的是加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

有了存款保险制度,一旦银行经营不善,面临破产,存款保险的偿付额度是多少呢?条例规定,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币

50万元。也就是说,同一存款人在同一家银行的存款本金和利息合计在50万元以内的,可以获得全额赔付;超出50万元的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。之所以将赔付限额设置为50万元,就是因为考虑到了大多数国民的收入水平。

对存款超过50万元的市民来说,可以通过在多家银行分别开立账户的办法来分散风险,从而实现存款的全额保护。

国家允许银行破产,是不是把钱放在银行就不安全了呢?当然不是,银行有了存款保险后,钱在银行里又增加了一道“保护衣”,也就更安全了。

我国的存款保险覆盖国内所有能存款的银行,对存款的保护是一样的。

分类广告

广告热线:65139977 65139988

洛阳洛龙区民丰盛通小额贷款有限公司

民丰盛通 贷款畅通

优质服务·简单申请·轻松办理·快速放款

电话:63129999

洛龙区开元大道学府街南200米